

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII**

**CONCURSUL DE ADMITERE LA INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII**

**Program de desfășurare a testării psihologice din cadrul concursului de admitere la  
Institutul Național al Magistraturii**

*Testarea psihologică a candidaților la concursul de admitere în la Institutul Național al Magistraturii constă în susținerea unui test scris și a unui interviu în fața unui psiholog.*

Testarea psihologică - **proba scrisă** se va desfășura **în format online**, în zilele 15, 16 și 17 februarie 2025, la sediul Institutului Național al Magistraturii din București, Bulevardul Regina Elisabeta nr. 53, sector 5.

Mijloace de transport:

- metrou - stația Izvor;

Candidații vor fi repartizați în ordine alfabetică și vor susține testarea scrisă în zilele de **15 și 16 februarie 2025**, câte două serii pe zi, începând cu ora 8.00, respectiv cu ora 14.00, conform repartizării ce va fi publicată.

Accesul candidaților în sălile de concurs este permis în intervalul orar 7.30 – 7.45, pentru prima serie, respectiv în intervalul orar 13.30 – 13.45 pentru a doua serie, pe baza actului de identitate (B.I./C.I. sau pașaport).

Pentru ziua de **17 februarie 2025**, testarea scrisă se va desfășura, într-o singură serie începând cu ora 9.00, conform repartizării ce va fi publicată.

Accesul candidaților în sălile de concurs este permis în intervalul orar 8.30 – 8.45, pe baza actului de identitate (B.I./C.I. sau pașaport).

Testarea psihologică - **interviul** va avea loc în perioada 18 - 22 februarie 2025, la sediul Consiliului Superior al Magistraturii din București, Calea Plevnei nr. 141 B, sector 6 (sala de presa – parter, birou – etaj 3, sala de sedințe - etaj 4, sala etaj 8 și sala DEA).

Candidații sunt repartizați în ordine alfabetică și vor susține interviul în ordinea și în intervalul orar prevăzute în planificare.

Este strict interzis accesul candidaților cu telefoane mobile sau orice mijloc de comunicare.

*Odată cu prezentul anunt va fi publicat un tutorial video privind accesarea aplicației electronice utilizate pentru susținerea testării psihologice.*